

救完这场火 23名消防员就退伍了

他们说,这次经历是自己一辈子的珍藏记忆



记者追访



读者来电 昨天,高新区消防大队的崔金梁说,8时35分,他们接到报警,化工路上中原制药厂院内一节油罐车着火了,大火随时威胁着1000多吨化工原料。

着火油罐车旁还有10节乙醇罐车

昨天9时,在现场,着火的油罐车喷出10余米高火焰,旁边有10节火车油罐,油罐上两个大字“乙醇”,周围都是乙酸乙酯发出的刺鼻气味。

由于现场火势较大,浓烟四起,一时又看不清着火物品,现场又无人提供任何信息,消防队员只能用两支泡沫枪对准着火处进行强行压制。

油罐车旁的导油工被烧伤了,消防队员将其抬到一旁,等待120。汽车油罐车司机被民警带走。

导油时乙酸乙酯泄漏引发大火

一名消防队员说,着火的油罐车是八通货运有限公司的车。随后,八通的负责人赶到现场,将10节油罐车开到离着火处30米外的西方远处。

经过半个小时的扑救,大火终于被扑灭。

“初步判定是火车在向汽车油罐车导油过程中,部分乙酸乙酯泄漏到地上,通过地上的大量油类物品燃烧,最后引燃了车头。”消防队员小崔说。

烧伤员工暂无生命危险

昨天18时05分,记者从一五三医院了解到,烧伤的导油工叫张海峰,今年35岁。

急诊科刘医生说,病人胸部以上全部烧伤,双手前臂也都烧伤,呼吸道也被严重烧伤。他们已对病人做了气管切开手术。目前,病人已转至烧伤科进一步治疗,暂无生命危险。



队员他们说,这次经历是他们“一辈子的珍藏记忆”。



真情再现

灭火的27名队员,23人今天离开部队

“今天参与救援的27名消防队员,有23人明天就要离开部队了。要知道今天的这一场大火,是非常危险的,方圆5公里内随时都可能发生意外。”昨天在现场,高新区消防大队的崔金梁说。

虽然扑救只用了半小时,但消防队员都是

冒着油罐车随时会爆炸的危险与火魔近距离搏斗,火势很快得到了控制。而且当时着火处有10节列车货拖上的油罐,全部装满了乙酸乙酯,有1000余吨,“危险可想而知”。但队员们说,这次经历是他们“一辈子的珍藏记忆”。

晚报记者 鲁燕/文 廖谦/图



新闻附件

乙酸乙酯易燃易爆,主要用作溶剂及用于染料和一些医药中间体的合成,是食用香精中用量较大的合成香料之一。对眼、鼻、咽喉有刺激作用。高浓度吸入可引起麻醉、急性肺水肿、损害肝、肾。持续大量吸入,可致呼吸麻痹。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

给爸妈洗完脚 小张就要去部队了



读者来电 昨日15时许李先生说,他们小区将要入伍的新兵,这几天来可忙碌了,有的为父母洗脚,有的在所住的社区做好事,可热闹了。



记者追访

昨日15时20分,在二七区福华北街社区内,福华街办事处武装部李红霞部长介绍,今年他们向80多名新兵开展了“五个一”活动:为所在的社区做一件好事,为父母洗一次脚,请老军人教一首军歌,请武装部老领导做一次国防教育,请老军人讲入伍注意事项。

昨日15时40分,在该社区居民张亚昆家,小张正在端着洗脚水给父母洗脚(如图):“妈,爸,我这次当兵离家,很长时间不会回来,从小都是你们给我洗脚,这次让我来给你们两位洗洗脚吧。”小张的这几句话,让父母热泪盈眶。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者王银廷/图



手机上网免费看新闻,读小说,狂聊天,玩游戏,Email……

这么多好玩的怎么找?快发短信MO到10086!

免费指的是MO到10086推荐的基本都是免信息费的内容,流量费照常收取

手机上网 看第一新闻



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司